
 

 

 

 

PAUTA DA SESSÃO 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA  

DIA 25 DE SETEMBRO DE 2024, ÀS 18 HORAS 

 

 

Oriundos do Prefeito: 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N.º 017/2024: Autoriza o Chefe do 

Poder Executivo Municipal a doar imóvel ao Estado do Espírito Santo para construção 

da sede do Instituto Capixaba de Pesquisa, Assistência Técnica e Extensão Rural – 

INCAPER e Instituto de Defesa Agropecuária e Florestal do Espírito Santo – IDAF. 

(Seguirá para as Comissões Permanentes competentes para análise e emissão de 

PARECER);  

 BALANCETE DA PREFEITURA N.º 008/2024: Ofício da Prefeitura Municipal de 

Alfredo Chaves PMAC/GAB N.º 198/2024 – Encaminha o Balancete da receita e 

despesa e o relatório de pagamento da Prefeitura Municipal de Alfredo Chaves, 

referente ao mês de AGOSTO de 2024. (Ficará à disposição de todos na Secretaria e 

no site da Câmara Municipal). 

 

 

Oriundos de Diversos: 

 BALANCETE DO SAAE N.º 008/2024: Ofício do Serviço Autônomo de Água e 

Esgoto SAAE N.º 051/2024 – Encaminha o Balancete da receita e despesa e o 

relatório de pagamento do Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE de Alfredo 

Chaves, referente ao mês de AGOSTO de 2024.  (Ficará à disposição de todos na 

Secretaria e no Site da Câmara Municipal); 

 

 



 

 

 

 

Oriundos dos Vereadores:  

 INDICAÇÃO N.º 070/2024, de autoria do Vereador ARMANDO 

ZANATA: Indica/Solicita ao Representante da Empresa VIVO, após deliberação do 

Plenário, a necessidade de instalação de torre de telefonia que atenda o Distrito de 

Sagrada Família, Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 071/2024, de autoria do Vereador ARMANDO 

ZANATA: Indica/solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de construção de um Centro de Convivência da Pessoa Idosa, no 

Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 072/2024, de autoria do Vereador ARMANDO 

ZANATA: Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de criação de Programa de Incentivo aos Empreendedores que tiverem 

interesse em comercializar seus produtos nas festas realizadas pelo Município de 

Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 073/2024, de autoria do Vereador ARMANDO 

ZANATA: Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de implantação de Patrulha Escolar no Município de Alfredo Chaves em 

parceria com a Polícia Militar. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 074/2024, de autoria do Vereador ARMANDO ZANATA: 

Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de 

reajuste no valor da bolsa de estudos do Programa Material Escolar, bem como 

sugere que o valor possa ser utilizado para aquisição de uniformes. (Seguirá para 

Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 075/2024, de autoria do Vereador ARMANDO ZANATA: 

Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de 

ampliação da disponibilidade e da variedade de Médicos especialistas no Município 

de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 



 

 

 

 

Ordem do Dia:  

 Não consta.  


